

Код та назва дисципліни	1-106-10 Екологічний та сільський туризм / Ecological and rural tourism
Рекомендується для галузі знань	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра	Географії
П.І.П. НПП (за можливості)	доц. В.В. Манюк
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Курс (на якому буде викладатись)	2-3-4 курс
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з географії
Що буде вивчатися	Теоретичні та практичні основи екологічного та сільського туризму як галузей суспільних відносин і невід'ємної складової економіки сталого розвитку, особливості формування туристичного продукту, туристичних потреб та організації управління в екологічному та сільському туризмі
Чому це цікаво/треба вивчати	Екологічний та сільський туризм – два провідних напрямки в сучасному туризмі, які стало розвиваються в усьому світі, і прогнозовано інтерес до цих напрямів у найближчі десятиліття буде постійно зростати.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Знанням властивостей та особливостей формування атракцій в екологічному й сільському туризмі; принципів взаємодії між туристичними атракціями та дестинаціями; закономірностей формування й розвитку туристичних об'єктів та регіонів, зокрема на основі розвитку сільського і зеленого туризму; основних засад функціонування туристичних підприємств, які спеціалізуються на екологічному та сільському туризмі
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	здійснювати оцінку ресурсного потенціалу для розвитку екологічного та сільського туризму; розробляти рекомендації щодо визначення та підсилення атрактивних властивостей середовища для екологічного та сільського туризму; виконувати комплексні дослідження щодо елементів інфраструктури та логістики для сільського та екотуризму; надавати рекомендації щодо стратегічного планування для зеленого і сільського туризму; розробляти екологічні стежки, маршрути, концепт-проекти сільських туристичних садиб.
Інформаційне забезпечення	1. Вишневський В.І. Екологічний туризм: навч. посібник. Київ: Інтерпрес ЛТД, 2015. 140 с. 2. Кудла Н.Є. Сільський туризм: навч. посібник. Київ: Центр навчальної літератури. 2015. 152 с.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні (семінарські) заняття
Вид семестрового контролю	Диференційний залік
Максимальна кількість здобувачів	100 осіб

В.о. декана історичного факультету

Дмитро АРХІРЕЙСЬКИЙ